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директора Музиківського сільського будинку 

культури за 2020 рік 
 

Комунальний заклад « Музиківський сільський будинок культури» в своїй діяльності 
керується Конституцією України, законами України, постановами Кабінету Міністрів 
України, нормативними документами Міністерства культури і туризму України, наказами 
та постановами управління культури Херсонської обласної  державної адміністрації, 
рішеннями Музиківської сільської ради у межах визначеної компетенції ,а також 
відповідно до Статуту закладу. 

Слово «культура» останнім часом на устах багатьох людей. 

Народи пишаються своїми культурними надбаннями, бережуть їх, водночас стараючись 
робити їх живими елементами суспільного життя . І це правильно , бо за допомогою цих 
культурних надбань народи духовно розвиваються, вшляхетнюються, підносять рівень 
свого світосприйняття. 

У житті людини дуже важливими є почуття правди і добра. Культура доповнює ці два 
елементи ще поняттям краси.  

Ми часто замислюємося над сучасним станом культури в українському суспільстві, 
стараємось пізнати її надбання та з’ясувати, як те духовне багатство ми можемо й повинні 
використати на благо нашого народу. 

Основним завдання Музиківського  БК є розвиток аматорського  мистецтва з різних видів 
та жанрів народної творчості. Велика увага приділяється організації та задоволенню 
культурних потреб різних вікових категорій населення. З цією метою проводяться 
культурно-мистецькі заходи: тематичні, розважальні програми, театралізовані свята, 
мітинги, святкові концерти до державних, календарних та інших визначних дат. 

 

На базі БК працює : 

 1.вокальний ансамбль « Музичанка»(різновікова категорія-10 учасників),жоден учасник 
ансамблю не уявляє свого життя без пісні. Цю безмежну любов до чудової мелодійної 
української пісні прищеплює художній керівник ансамблю А.Є.Теленга.  

В 2020 році ансамбль зробив великий крок вперед, їх знають не тільки в селі ,але  і за 
межами села і завжди чекають виступів. 

За  2020 рік були проведені такі заходи:  

18-19 січня  ансамбль «Музичанка» був вибраний на конкурсі та  

запрошений до Всеукраїнського фестивалю «Душа Карпат», який проходив с.Ізки 
Закарпатської області. Де отримали нагороди та диплом 1 ступеню. 

29  лютого в центрі села відбулася, запальна, весела ,щедра та смачна Масниця». 
Дійство проходило з концертною програмою, веселими іграми, змаганнями та 
ярмаркою. 

В лютому та травні місяці від БК взяла участь у 16-ій академії жіночого лідерства, по 
закінченню тренінгу отримала сертифікат про успішне закінчення навчання. 



До 14 лютого, до дня закоханих, приймала участь у майстер класі з молодіжною 
організацією, вироби сувенірів у вигляді сердечок. 

7 березня  В кафе «Лайф» пройшла  концертна програма присвячена усім жінкам.  На 
прикінці свята кожну жінку поздоровили та вручили невеличкі подарунки. 

9 травня дистанційно зроблене привітання для ветеранів та жителів села, зроблений був 
відео ролик, та привітання від дітей, та молоді. 

До Дня Вишиванки 21 травня була зроблена від будинку культури виставка ручних 
робіт (плетіння, вишивка хрестиком, гладдю, бісером та інше) 

 30 травня та 1 червня в Олешках відбувся дистанційний захід  Всеукраїнський вокальний  
фестиваль-конкурс народної творчості « Співоча птаха2020» 

Від Музиківського будинку культури у фестивалі взяли участь дві учасниці-школярки 
Горлинська Ольга та Петрова Поліна, які отримали нагороди та дипломи III ступеню. 

31 травня в м.Сокаль  Львівської області відбувся Всеукраїнський дистанційний 
фестиваль-конкурс «Веселкова мрія2020».В номінації вокал взяла участь Петрова Поліна, 
учениця 1 класу, і була нагороджена медалю та дипломом Лауреата II Премії. 

6 червня відбулася урочиста церомонія роспису молодих ,учасниця нашого ансамблю . 

24 серпня запрошена була на день Незалежності в село Станіслав ,відвідала музичну 
школу, пройшов обмін досвідом з директором музичної школи ,а також заграла в їхньому 
ансамблі народних інструментів. 

12 вересня в с.Кизомис проходив II у Херсонській області фестиваль «KIZIM   Юшка  
FEST»,ансамбль « Музичанка» приймав участь у цьому заході, та був нагороджений 
дипломом та подарунком.   

14 жовтня-відбулося дистанційно відео-ролик до свята день захисника України. 

В жовтні Горлинська Ольга виступила з українською піснею на «Міс Осені! в селі 
Степенівці 

Проведена була виставка робіт до свята гарбуза. 

Всі фестивалі зроблені були за за власні кошти, а концерти за рахунок сільради. 

КЗ «Музиківський сільський будинок культури» має свою групу в соціальній мережі 
Фейсбук ,де ми намагаємося якнайширше висвітлювати свою роботу. 

 

 

 


